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Onderwerp 
Wijziging gemeenschappelijke regeling GGD Hart voor Brabant  

 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
4 oktober 2011 20 december 2011 wijzigingen 

gemeenschappelij
ke regeling  

 

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 
 

0. Samenvatting 
De GGD Hart voor Brabant is een gemeenschappelijke regeling van 28 gemeenten in de regio Midden-Brabant, 
regio Den Bosch en regio Brabant Noord-Oost. In de vergadering van het Algemeen Bestuur van 7 juli j.l. is 
besloten om de colleges van de gemeenschappelijke regeling een voorstel te doen tot wijziging van de 
gemeenschappelijke regeling. Voordat het college hierover een besluit kan nemen, dient de gemeenteraad het 
college toestemming te geven.  
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Aanleiding voor dit voorstel is een aantal aanpassingen aan wetten en feitelijke omstandigheden die in de 
gemeenschappelijke regeling vermeld staan. Het college van Burgemeester en Wethouders wil akkoord gaan 
met de wijzigingen maar dient hiervoor eerst toestemming te verkrijgen van de gemeenteraad (artikel 51 Wet 
Gemeenschappelijke Regelingen).  
 
2. Wat willen we bereiken? 
Er is een aantal wetten en feitelijke omstandigheden gewijzigd waardoor het noodzakelijk is de 
gemeenschappelijke regeling GGD Hart voor Brabant (GR GGD) aan te passen. Conform artikel 29, lid 2 is dit 
een bevoegdheid van het college maar dienen zij eerst toestemming te krijgen van de gemeenteraad. 
In de gewijzigde versie is een aantal ontwikkelingen verwerkt, namelijk:  
- de samenvoeging van de gemeente Lith en Oss; 
- de termen en artikelen in de Wet Publieke Gezondheid en de Wet Veiligheidsregio's 
- het besluit van het Algemeen Bestuur van de GGD om niet meer te werken met een commissie onderzoek 
begroting en rekening (artikel 15).  
Daarnaast is er een aantal voorstellen tot wijziging: 
- bij de zetelverdeling van het Dagelijks Bestuur is er geen voorwaarde meer voor leden uit middelgrote en 

kleine gemeenten (artikel 7). Voorheen was bepaald dat er 3 leden werden aangewezen uit de grote 
gemeenten; 1 lid uit de middelgrote gemeenten en 2 leden uit de kleine gemeenten. Deze laatste 2 
bepalingen zijn komen te vervallen, wel is bepaald dat er nog steeds gestreefd wordt naar een spreiding 
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over het werkgebied en de gemeentegroottes. Aangezien Goirle hier niet beter, noch slechter van wordt, 
wordt voorgesteld hiermee akkoord te gaan; 

- de bevoegdheid voor het benoemen en ontslaan van de directie gaat van het AB naar het DB (artikel 16); 
- de bevoegdheid voor het vaststellen van de rechtspositieregeling van het personeel gaat van het AB naar 

het DB (artikel 17). 
 
Aangezien het veranderingen in omstandigheden en wetten betreft wordt voorgesteld hiermee akkoord te gaan.  
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
Het college van Burgemeester en Wethouders van Goirle toestemming verlenen zodat de gemeenschappelijke 
regeling GGD Hart voor Brabant gewijzigd kan worden.   
 
4. Wat mag het kosten? 
n.v.t.  
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
n.v.t.  
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
n.v.t.  
 
7. Fatale beslisdatum 
n.v.t  
 
8. Voorstel 
1. het college van Burgemeester en Wethouders toestemming te verlenen tot instemming met de voorgestelde 
wijzigingen in de gemeenschappelijke regeling GGD Hart voor Brabant.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Goirle, 
mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester 
Ing. J.M. Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 04-10-2011; 
 
gelezen het advies van de commissie Welzijn d.d. 29-11-2011; 
 
gelet op de Gemeentewet; 

b e s l u i t : 

het college van Burgemeester en Wethouders toestemming te verlenen tot instemming met de voorgestelde 
wijzigingen in de gemeenschappelijke regeling GGD Hart voor Brabant.  

 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 20-12-2011. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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